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Журнал для родителей и педагогов

И ДЕТИ

Любите детство: поощряйте его 
игры, его забавы, его милый ин-
стинкт. Кто из вас не сожалеет 
иногда об этом возрасте, когда на 
губах вечно смех, а на душе всегда 
мир.

Ж.-Ж. Руссо
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граем и учимся

Е. МЫСОВА, МАДОУ № 1 «Детский сад 
“Северок”», Красноярский край, 
г. Норильск

СЦЕНАРИЙ МЕРОПРИЯТИЯ
«ЭКОЛЯТА-ДОШКОЛЯТА»

Цели:

• формирование у ребенка богатого внутреннего ми-

ра и системы ценностных отношений к природе, ее живот-

ному и растительному миру;

• развитие внутренней потребности любви к природе 

и, как следствие, бережного отношения к ней;

• воспитание у ребенка культуры природолюбия.

Задачи:

• дать ребенку знания об окружающей его природе; 

• познакомить его с разнообразием животного и рас-

тительного мира его малой родины;

• показать неповторимость, величие, силу и красоту 

природы;

• способствовать развитию понимания ребенком не-

разделимого единства человека и природы, общечелове-

ческой ценности окружающего мира;

• помочь ребенку осознать необходимость сохране-

ния, охраны и спасения природы для выживания на земле 

самого человека;

• расширить общий кругозор детей, способствовать 

развитию их творческих способностей;

• помочь ребенку самоопределиться в построении 

взаимоотношений с природой и окружающим его 

миром;

• разработать и внедрить в учебно-воспитательный 

процесс дошкольных образовательных учреждений новые 

инновационные инструментарии, формы, методы, подхо-

ды и приемы, способные сформировать у ребенка чувство 

любви, разносторонне-ценностное, бережное и уважи-

тельное отношение к природе;

• способствовать воспитанию потребности принимать 

активное участие в природоохранной и экологической де-

ятельности.

Локации мероприятия:

• Фэйс арт-салон «Радуга».

• Арт-локация «Роспись камней в ЭКО-стиле».

• Локация по высадке бархатцев «Посади цветочек — 

укрась планету».

• Сортировочный центр «Собирай-ка».

Ход мероприятия

Все выстраиваются на территории площадки. Звучит музыка, 

появляются герои Ш а л у н  и  Е л к а.

Ш а л у н. Всем привет! 

Е л к а. Добрый день, жители прекрасной голубой пла-

неты! Рады приветствовать вас на нашем празднике «Эко-

лята-дошколята»! Мы веселые сказочные герои «Эколя-

та» — друзья и защитники природы. Я — Елочка.

Ш а л у н. А я — Шалун. Мы помогаем подружиться с 

природой, понять и полюбить ее , а так же защищать ее. 

Ведь наша природа- это не только среда обитания, но и 

родная сторона, Родина.

Сколько на ней прекрасного и удивительного: и бес-

крайние просторы, и горы, уходящие в небо, и синие-си-

ние моря. А жителей на ней — не счесть, и каждый из них — 

маленькое чудо! 

Е л к а. Планета наша огромна, и только полюбив свою 

родную природу, человек сможет полюбить весь мир. И я 

не сомневаюсь, что вы тоже любите родную природу. А что 

значит любить ее? (Оберегать, защищать.) И сегодня мы 

предлагаем вам пополнить ряды защитников природы, а 

для этого необходимо заполнить паспорт Эколенка, вы-

полняя различные задания. Эти паспорта вы сможете по-

лучить у нашего помощника. (Помощник стоит рядом с 
подготовленными паспортами.)
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Ш а л у н. А так же сегодня мы призываем вас не только 

заботиться о природе и беречь ее, но и украсить ее, сде-

лать ярче! Ведь это так весело! И первое с чего мы начнем 

это танец, и хорошее настроение всем обеспечено!

Танец «Мы — эколята»

Ш а л у н. Молодцы!

Е л к а. А теперь, после получения паспортов, добро 

пожаловать на локации с заданиями , после прохождения 

которых, мы с Шалуном снова будем ждать вас на этом 

месте для вручения значков «Эколят — молодых защитни-

ков природы»!

Звучит музыка, Елка и Шалун дают друг другу «пять».

Участники расходятся на локации. Звучит легкая фоновая 

музыка. 

После прохождения локаций участники подходят к Ел-

ке и Шалуну с заполненным  паспортом «Эколенка» как 

знаком вступления в ряды защитников природы , участни-

ков награждают значком «Эколят — молодых защитников 

природы».
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Читайте в следующем номере

В КОПИЛКУ ПЕДАГОГА И ПСИХОЛОГА  •   

Комплексный подход к развитию творческой 
личности дошкольника на занятиях 
художественным словом

СЦЕНАРИИ  •   

Встречаем весну

ХУДОЖЕСТВА   •    

Таймыр глазами детей

Продолжается подписка на журнал «Игра и дети». 
Большое внимание в журнале уделяется развлечениям и играм, 

но также публикуются материалы и по воспитанию детей.

Рубрики «Мастерская» и «Сценарии» дают еще одну 

потрясающую идею — идею вашего совместного 

с ребенком вечера.

Ведь вместо того, чтобы каждому сидеть в своей 

социальной сети, можно выключить компьютер и вместе 

сделать какую-нибудь поделку из подручных материалов 

или подготовить театральную постановку к празднику 

для гостей. 

Рубрика «Опыты и эксперименты» расскажет вам, 

как дети любознательны и очень любят всякие опыты 

и исследования и как этому их можно научить.

Журнал выходит 6 раз в год. 
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